公告编号: 2018-030 主办券商: 中信建投

证券简称: 苍源种植

证券代码: 831597

抚州苍源中药材种植股份有限公司 关于公司股东可依法查阅财务会计 报告的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

抚州苍源中药材种植股份有限公司(以下简称"公司")因未在规定期限内披露《公司2017年年度报告》及《2018年第一季度报告》,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》等有关规定,公司股票自2018年5月2日起被全国中小企业股份转让系统暂停转让。

截止目前,公司尚未披露2017年年度报告,公司于2018年5月11日被全国中小企业股份转让系统出具《关于对未按期披露2017年年度报告的挂牌公司及相关信息披露责任人采取自律监管措施的决定》(股转系统发[2018]804号),对公司采取责令改正的自律监管措施;对公司的时任董事长周河龙、董事会秘书/信息披露负责人周港龙采取责令改正的自律监管措施;于2018年6月5日被全国中小企业股份转让系统出具《关于对未按期披露2018年第一季度报告的挂牌公司及相关信息披露责任人采取自律监管措施的决定》(股转系统发[2018]1299号),对公司采取出具警示函的自律监管措施;对公司的时任董事长周河龙、董事会秘书/信息披露负责人周港龙采取出具

警示函的自律监管措施。

公司未经审计的2017年财务会计报告已完成编制,并存放在公司董事会秘书办公室。根据公司章程第三十三条之(五)规定:股东依法享有股东知情权,包括查阅本章程、股东名册、公司债券存根、股东大会会议记录、董事会会议决议、监事会会议决议、财务会计报告等。股东享有依法查阅公司2017年财务会计报告的权利,股东如有疑问,可以依法查询公司2017年财务会计报告。

具体查阅方式:现场查阅;

联系人姓名和联系方式:

姓名:周港龙

邮箱: fzcy8241999@163.com

电话: 0794-8240168

18279446111

公司地址: 江西省抚州市金巢经济开发区金柅大道118号

特此公告。

抚州苍源中药材种植股份有限公司

董 事会

2018年8月15日